

Взбивать безе говорит о том, что Ваша работоспособность и Ваши успехи в делах будут оценены по достоинству. Если же безе никак не взбивается, то Ваше материальное положение несколько пошатнется в связи с тем, что Вы необдуманно потратите деньги. Если Вы украшаете торт безе, значит. Вас ждут неизведанные ранее удовольствия. Если во сне Вы едите безе в большом количестве, то это является предупреждением о необходимости позаботиться о своем здоровье.

Источник - Современный сонник

\* \* \*

Если вам приснилось безе, это свидетельствует о том, что в действительности вы стремитесь к сексуальным удовольствиям. И для достижения этого готовы поменять не одного партнера. Вы постоянно в поиске и скоро превратите свою жизнь в своеобразную секс-игру. Ваша ошибка в том, что вы хотите прожить жизнь без всяких обязательств по отношению к другим людям, точнее - к вашим постоянно меняющимся любовникам. А это не самое лучшее решение, потому что рано или поздно ваши принципы будут повержены. Если во сне вы угощались безе, значит, скоро вас ждет любовное приключение, которое, впрочем, не будет иметь дальнейшего развития. Это будет нечто мимолетное, но от этого не менее прекрасное и волнующее душу и тело. Если во сне вы выпекали безе, значит, в реальной жизни вам свойственно брать на себя вину за неудачи в сексе. Почему-то вам кажется, что вы недостаточно возбуждающе действуете на партнера. Утешьтесь, физиология иногда подводит чувства в самый неподходящий момент - и ничего с этим не поделаешь. А кроме того, возможно, вы просто плохо осведомлены об эrogenных зонах своего партнера. Вам бы надо спросить об этом у него самого, в этом ничего зазорного нет.

Источник - Интимный сонник

\* \* \*

Есть во сне пирожные безе - сон показывает, что порой вы безрассудно тратите деньги, совершенно не задумываясь о последствиях. Вы можете растратить все сбережения, а на следующий день думать, где взять деньги. Если вы не измените своего поведения, то в скором времени можете потерять источник доходов. Сон предупреждает, что нужно более бережно относиться к деньгам. Если в вашем сне пирожных было очень много и вы

просто объедались ими, то в скором будущем вы будете, что называется, наслаждаться жизнью, имея все, чего вам хочется. Скорее всего, причиной послужит удача в сфере бизнеса или простое везение. Не упускайте свой шанс и верьте в удачу. Угощать близких пирожными или тортом безе - вы находитесь сейчас на «гребне волны», считая себя чуть ли не равным богу, вам хочется одаривать всех своей любовью, делать подарки, вы счастливы. Постарайтесь сохранить это чувство в себе как можно дольше, и ваши родные и друзья будут вам по-настоящему благодарны. Однако не стоит слишком гордиться своими успехами, иначе все может измениться к худшему. В иной ситуации тот же сон может иметь совершенно противоположное значение - вы не можете успокоиться и постоянно завидуете родственникам, друзьям и просто знакомым. В то же время вы ничего не предпринимаете, чтобы добиться успехов в жизни. Вам следует осознать, что зависть не принесет реального благополучия, а лишь испортит вам настроение. Если во сне вы покупали или заказывали себе пирожные безе для какого-то торжественного случая, ваш сон символизирует чувство вины, которое вы испытываете по отношению к кому-то из близких. Возможно, этот человек моложе вас - это могут быть сестра, брат или дети. Вы чувствуете себя виноватым, но ваша гордость не позволяет вам в этом признаться. Помните, что сила человека проявляется и в умении просить прощение, пусть даже у маленького человека, который от вас зависит. Выбрасывать во сне испорченные пирожные - в скором времени вам придется в ком-то разочароваться. Он не будет в этом виноват, но сам, того не желая, подведет вас в важном деле. Постарайтесь посмотреть на это со всей возможной широтой и объективностью, понять того, кто причинил вам неприятности. Кроме того, сон может означать и перемирие после долгой ссоры.

Источник - Юрий Андреевич Лонго